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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

Nos termos do artigo 20, inciso XVI, da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo
166 do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo,  requeiro ao Senhor
Secretário de Ciência, Tecnologia e Inovação que oficie o Senhor Reitor da Universidade Estadual de
Campinas (Unicamp) a prestar as seguintes informações sobre a instituição do sistema de reserva de
vagas em cursos de graduação para pessoas que se autodeclaram trans, travestis ou não-binárias:
 

1- Por qual ato normativo (resolução, portaria etc.) foi formalizada a deliberação do Conselho
Universitário da Unicamp (CONSU), em reunião realizada em 01/04/2025, que instituiu o sistema
de cotas para autodeclarados transexuais,  travestis  ou não-binários,  anunciada em matéria
veiculada no site oficial da Universidade (https://unicamp.br/noticias/2025/04/01/por-unanimidade-
unicamp-aprova-adocao-de-cotas-trans/)?
 
2- Fornecer cópia da íntegra do respectivo ato normativo formal e cópia da ata da reunião do
CONSU realizada em 01/04/2025, no qual houve a referida deliberação.
 
3- A deliberação em questão passa a vigorar de imediato? Quais os trâmites administrativos para
que a deliberação passe a produzir efeitos nos editais de vestibulares da Unicamp?
 
4- Com a implementação do sistema de cotas para transexuais, travestis e não-binários, quantas
vagas, no total, serão retiradas dos candidatos às vagas de ampla concorrência e das pessoas
pretas, pardas, indígenas e quilombolas? Apresentar tabela quantitativa de vagas totais por curso,
bem como a quantidade de vagas reservadas para o novo critério de cotas.
 
5- Qual é o custo médio anual por aluno em cada curso de graduação da Unicamp?
 
6- Quais os programas da Unicamp para permanência estudantil, ações de inclusão e apoio aos
alunos? No orçamento da Unicamp, quais as despesas executadas com iniciativas dessa natureza
nos três últimos exercícios? Frente ao total de despesas da Universidade, qual o percentual
dispendido com essas iniciativas?
 
7-  Para  a  aprovação  do  novo  sistema  de  cotas  pelo  CONSU,  houve  amplo  debate  com a
população do Estado de São Paulo e com os demais órgãos competentes (Governo do Estado,
Assembleia Legislativa, Ministério Público etc.)?
 
8- Quais foram os trâmites adotados para a deliberação do CONSU? Houve formalização de
processo administrativo para tramitação do procedimento decisório? Quantas audiências públicas
foram realizadas? Houve publicação dos editais de convocação das audiências públicas? Houve
transparência e ampla divulgação dos editais de audiências públicas para participação de toda a
população interessada?
 
9- Fornecer cópia da íntegra do processo administrativo pelo qual tramitou a deliberação do
CONSU de 01/04/2025, com todos os elementos de sua motivação, bem como de todos os editais
de convocação e relatórios das audiências públicas.
 
 
 
 
 

JUSTIFICATIVA
 

O presente Requerimento tem como objetivo levantar esclarecimentos com relação à medida anunciada
pelo Conselho Universitário da Unicamp, que aprovou, em 01/04/2025, a instituição do sistema de reserva
de vagas em cursos de graduação para pessoas que se autodeclaram transexuais, travestis ou não-
binárias.
 
Pretendendo sanar essas dúvidas, com base nas prerrogativas parlamentares, servimo-nos do presente
Requerimento de Informação.
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